Aluminium allvany
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corrosie.

L Trabattello &’ ALLUMINIO
Uso domestico.
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Andamio de ALUMINIO.
Uso doméstico.
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Rusztowanie ALUMINIUM
do uzytku domowego

KONSTRUF

konnyl korroz

5

Eng. Szam:
Certificate Number ATB/21-2007
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EMI engedéllyel rendelkezik, kitamasztassal.
Kitamasztas nélkili hasznalat esetén,
az allvanyt

megfelelden szilard testhez ki kell kétni! 5
AKitamasztd szerkezet opciondlis tartozék. i
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2 kerékkel
mandverezhetbseég

Csuszasmentes, munkahid Beltér / Kultér
Vizallo, fa dobogo

Allithaté stabilizatorok Opcionalis

Réf. 590234.

- 24,80 Kg

3,93 m

STEN H 590233

1 év garancia a gyartasbol ered6 hibakra

2,77 m

A garancia csak akkor érvényes, ha lathatdan sériilésmentes elemeket hasznalunk. Nem hasznalhatéak azok az elemek, melyek barmilyen modon, pl. szallitas vagy anyagkezelés kdzben sérliltek, vagy engedélyiink nélkiil lettek modositva. ILV N° A0400199. A fotdk csak tajékoztatd jellegliek.
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- Platform in damp resistant non -
slip wood. -
- Useable on eneven ground
or stairs. -
- Indoor/ outdoor use. -
- Easy manoeuvring : 2 wheels.
- Guaranteed one year against all -
manufacturing defects.

- Non contractual pictures. -

DIRECTIONS FOR USE
ON THE BACK SIDE

Vochtbestendig, anti-slip platform
Bruikbaar op trappen, op niveau
verstelbaar.

Gebruik binnen en buiten
Gemakkelijk te verplaatsen door
middel van 2 wielen.

1 jaar garantie voor fabricagefouten.

Foto’s niet bindend.

I HANDLEIDING VOOR DE

MONTAGE : ZIE ACHTERKANT

- Piano in legno antiscivolo,
resistente all’ umidita

- Funzione di recupero dislivelli

- Per utilizzo interno ed esterno

- Spostamento facilitato, 2 ruote

- Garanzia di un anno a copertura di
eventuali difetti di fabbricazione.

- Fotografie non contrattuali

VEDIRETROPERISTRUZIONI
DI MONTAGGIO

Plataforma de madera
antiderrapante resistente

a la humedad.

Funcién de compensacion de desnivel.
Uso en interiores / exteriores.
Desplazamiento sencillo, 2 ruedas.
Garantia de 1 afio por cualquier
vicio de fabricacion.

Las fotos no contractuales.

INSTRUCCIONES DE
MONTAJE EN LA PORTADA

[epeBsiHHbIN BOOOHENPOHNULIaEMbIIA
HECKOMNb3SLUNIA HACTUN

Pa6oTa npu nepenaze BbICOT Ha
NecTHUYHOM MaplLue

Bce BHYTpeHHUE U HapyxHble paboThl
Nerkoe nepemeLLeHIe, cHabxeHa 2 kornecamm
[apaHTua 1 rog.

doTorpadun Ha ynakoBKe He CO34aroT
HOPUANYECKUX 0653aTENBCTB ANs NpoAaBLa.

MHCTPYKLUA MO CBOPKE
(cmoTpuTe Ha o6opoTe)

- Podest z drewna przeciwposlizgowego,
odpornego na dziatanie wilgoci

- Funkcja fgczenia pozioméw

- Do uzytku w pomieszczeniach i na
zewnatrz

- tatwe przemieszczanie, 2 kdtka

- Gwarancja 1 rok na wszystkie wady
fabryczne.

- Zdjecia nie sg wigzgce.

INSTRUKCJA MONTAZU
NA ODWROCIE
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Aluminium allvany

A CSOMAG TARTALMA

2] 2M
® |
[Xx2]

OSSZEALLITAS

Ellendrizze a csomag tartalmat !

Figyeljen a 3+4 merevitd pozicidjara, ugy allitsa

ossze ahogy az abran latja.

A 11-es szamu anya csavarja beliilrol keriljon

felhelyezésre.

O

A munkahidat ugy helyezze el, hogy a bebuvé
nyilast ne akadalyozza a ferde merevito.
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ASSEMBLING

Assemble the scaffolding flat on the floor, then erect
the unit.

Respect the positions of guardrails (4), and diagonal
braces (3) according to the assembled product’s
picture, where the rungs are numbered.

The nuts (11) are always assembled towards the inside
of the scaffolding, and the screw heads towards the
outside of the scaffolding.

The platform must be set up so that the open trapdoor
rests against the diagonal braces.

Eneven ground or stairs (close up of stairwell) function
can be obtained by placing one ladder higher than
the other.

Be sure that at least one diagonal brace (3) links up a
lower ladder (1) to the upper ladder (2) on the
opposite side.

SAFETY

Keep this note.

Read without fail safety instructions attached to the
product.

Carefully block all the tightenings before each use.
Always climb on the inside and gain access to the
platform though the trapdoor.

Tighten the top of the scaffolding to a solid and fixed
point.

Only one person on the scaffolding.

BIZTONSAG
Orizze meg ezt az ismertetot!

Olvassa el alaposan az ittlévo biztonsagi eldirasokat.
Huzzon meg minden csavart mielott hasznalja.

Az allvany tetejét egy fix és biztonsagos ponthoz kosse ki
amennyiben nem hasznal kitamasztét.
Egyszerre csak egy ember hasznalja az allvanyt.

Mas engedélyezett munkamagassagok f i
Figyeljen és tartsa be a munkahid g
engedélyezett magassagait, a rajz § i
alapjan ; i
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MONTAGE

Monteer de stelling op de grond en zet het geheel
daarna recht.

Respecteer de posities van de leuningen (4)
en de diagonalen (3), zoals op de foto van
de gemonteerde stelling, waar de sporten
genummerd zijn.

De moeren (11) worden altijd aan de binnenkant
van de stelling gemonteerd en de koppen van de
bouten aan de buitenkant.

Plaats het platform zodat het geopende luik tegen
de diagonaal steunt.

De stelling kan op trappen gebruikt worden door de
ladders op verschillende hoogtes ten opzichte van
elkaar te plaatsen.

Zorg er altijd voor dat minstens één diagonaal (3)
een ladder (1) onderaan en een ladder (2) bovenaan
aan de andere zijde met elkaar verbindt.

VEILIGHEID

Bewaar deze handleiding.

Lees de veiligheidsvoorschriften goed na.

Draai de verbindingen goed vast voor elk gebruik.

Beklim de stelling altijd via de binnenkant, gebruik

makend van het toegangsluik.

Maak de bovenkant van de stelling stevig vast aan
een vast punt.

Slechts één persoon op de stelling.

MONTAGGIO

Montate il trabattello su di una superficie piana e poi
alzate I' intera struttura una volta assemblata.
Rispettate le posizioni dei montanti (4) e delle diagonali
(3) come illustrato nella foto del prodotto montato,
dove le barre sono numerate.

Le viti (11) sono sempre avvitate verso I’ interno del
trabattello mentre le teste delle viti sono rivolte verso
il lato esterno.

E’ importante posizionare il piano di modo che lo spazio
d’ accesso, una volta aperto tocchi la diagonale.

La funzione di recupero dislivello si ottiene regolando
la posizione delle scale.

Assicuratevi sempre che almeno una diagonale (3)
sia collegata ad una scala bassa (1), alla scala alta
(2) al lato opposto.

SICUREZZA

Prego conservare queste informazioni.

Prego leggere con attenzione le informazioni di sicurezza
allegate al prodotto.

Accertatevi che la struttura sia ben avvitata, prima di
ogni utilizzo.

Salite sempre dall’ interno passando dall’ apposito
spazio d’ accesso.

Fissate la parte alta del trabattello ad un punto solido
e saldo.

1 sola persona puo salire sul trabattello.
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Warranty is limited to the repair or the replacement of any article found to be defective. Exclusions : all products modified without our consent, damage occuring in transit and during handling or caused by intensive use - Non contractual pictures.

MONTAJE

Monte el andamio sobre una superficie plana y
después levantelo.

Respete las posiciones de las barras (4) y de las
diagonales (3) tal y como se puede ver en la foto,
donde los peldafios van numerados.

Las tuercas (11) siempre han de montarse hacia el
interior del andamio y las cabezas de los tornillos
han de ir por el exterior.

Coloque obligatoriamente la plataforma de modo
que la trampilla abierta toque la barra diagonal.

La funcién de compensacién de desnivel se obtiene
desfasando las escaleras.

Asegurese siempre de que al menos una diagonal
(3) une una escalera de base (1) a la escalera
superior (2) del lado opuesto.

SEGURIDAD

Conserve esta nota de instrucciones.

Lea imperativamente las consignas de seguridad
adjuntas al producto.

Apriete bien todas las piezas antes de cada uso.
Monte siempre por el interior, utilizando la trampilla de
acceso.

Fije la parte superior del andamio a un punto sélido
y fijo.

1 sola persona en el andamio.

CBOPKA

Cobuparb BbILLKY B FOPU3OHTaNbHOM MOMNOXEHUN,
nocne cbopkn NOAHATD.

Cobnitoaatb NosvLmm NpAMbIX (4) 1 AnaroHanbHbIX
(3) onop cornacHo dotorpachum cobpaHHoro ToBapa
C MPOHYMEPOBAHHBLIMMW CTYNEHAMMU.

anku (11) BOMmKHbI BCErga HaxoamTbCsA BHYTPU
KOHCTPYKLIW, @ FOMNOBK BUHTOB — C HAPYXHOIA CTOPOHbI.
YcTaHOBMTE HACTUN Takum 06pa3oM, YTObb! OTKPbITbI
NioK AoCTyna BrokmMpoBancs AnaroHarnbHON OMopoi.

PerynnpoBka ypoBHs BbICOTbI OCTUrAETCS 3a CHeT
NepecTaHoBKY CEKLMA NECTHNLbI.

Ob6s3aTenbHO NpoBepbTe, Y4TOOLI XOTA Obl OAHA
AnaroHanbHas onopa (3) chuKkcpoBana HKHIOW
ceKumio nectHuupl (1) 1, ¢ NPOTVUBOMOSIOXKHON
CTOPOHbI, BEPXHIOIO CEKLINIO NECTHULBI (2).

[NS BALLEA BE30NACHOCTU

CoxpaHuTe NHCTPYKLMIO.

BHumatensHo npoytuTe npasuna 6esonacHocTvt B
NPUNOXEHNN K MPOAYKTY.

Mepen kaxabiM UCNONb30BaHMEM NpoBepLTe
NPOYHOCTb Kpenexa.

Bceraa nogHMmalitech U3HyTpY, UCNOMb3ys Mok 4OCTYNA.
lMpukpenuTe BEPX BBILLKM K MPOYHON 1 CTabUNLHOM
TOYKE OMopbl.

Beilwka npegycmoTpeHa ans pabotsl 1 yenoseka.
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De garantie is beperkt tot de herstelling of vervanging van het defect artikel. Met uit zondering van: artikels die zonder ons akkoord werden aangepast, schade veroorzaakt door verkeerd gebruik en artikels beschadigd tijdens transport of handeling - Foto’s niet bindend.

A garancia csak akkor érvényes, ha lathatéan sériilésmentes elemeket hasznalunk. Nem hasznalhatéak azok az elemek, melyek barmilyen modon, pl. szallitas vagy anyagkezelés kdzben sériiltek, vagy engedélylink nélkiil lettek médositva. ILV N° A0400199. A fotok csak tajékoztatd jellegliek.
La garanzia € limitata alla riparazione o alla sostituzione di tutti gli articoli riconosciuti difettosi. Sono esclusi i prodotti modificati senza il nostro accordo, o con danni generati da un utilizzo anomalo ed i prodotti danneggiati a seguito di trasporto o manutenzione Fotografie non contrattuali.

MONTAZ

Zmontowa¢ rusztowanie na ptasko, nastepnie cato$¢
podnies¢.

Nalezy doktadnie utozy¢ listwy wzdtuzne (4) i przekatne
(3) w sposob pokazany na zdjeciu zlozonego
produktu na ktdrym prety sg ponumerowane.
Otwory (11) musza sie znajdowac po stronie wewnetrznej
rusztowania, a gtéwki srub sg po stronie zewnetrzne;.
Pomost nalezy utozy¢ koniecznie w taki sposdb, aby
otwarta klapa dotykata do listwy przekatne;j.

taczenie poziomdw osigga sig przesuwajgc
drabiny.

Nalezy zawsze upewnic sie, ze przekatna (3) taczy
drabine dolng (1) z drabing gérna (2) z przeciwnej
strony.

BEZPIECZENSTWO

Zachowac ulotke.

Nalezy koniecznie przeczyta¢ zalecenia bezpieczenstwa
dotgczone do produktu.

Nalezy odpowiednio zablokowac¢ wszystkie mocowania
przed kazdym uzyciem.

Zawsze nalezy wchodzi¢ poprzez pomost, od strony
wewnetrznej.

Gorna czes¢ rusztowania musi by¢ umocowana do
wytrzymatego i nieruchomego punktu.

Na rusztowaniu moze przebywa¢ 1 osoba.

La garantia queda limitada a la reparacion o el cambio de cualquier articulo reconocido como defectuoso. Quedan excluidos los productos que hayan sido modificados sin nuestra acuerdo, los destrozos ocasionados por un uso abusivo, asi como los productos accidentados durante el transporte o manutencion - Las fotos no contractuales.
[apaHTus orpaHNYMBAETCS PEMOHTOM WIK 3aMEHOM ToBapa, NMpU3HaHHOro AedeKkTHbIM. [apaHTUsi He PacmpOCTPaHsIETCs Ha ToBapbl, MOANMULMPOBaHHbIe Ge3 HALLEro cornacusi, Bped, HaHECEHHbI HEMPaBMIbHLIM UCMOMNb30BaHMEM TOBapa W Ha TOBapbl, NOBPEXAEHHbIE NPU TPAHCTIOPTUPOBKE W HEMOCPEACTBEHHOM paboTe - doTorpacun Ha ynakoBKe He CO3AAIT KPUAMYECKUX 0BS3aTenbCTB ANs NpoAaBLa.

Gwarancja dotyczy napraw lub wymiany wszystkich artykutéw uznanych za uszkodzone. Wytgczone z gwarancji sg produkty poddane przerébkom bez naszej zgody, uszkodzone wskutek niewtasciwego uzytkowania, a takze produkty uszkodzone w trakcie transportu lub przetadunku - Zdjecia nie sg wigzace.



